

我们一直在你身边

《河南省幼儿园管理暂行办法(试行)》出台 幼儿园必须配专门保安人员 名称中不能有“国际”字样 每天体育活动不少于1小时

AA08

要闻 简报

市领导会见波司登总裁

昨日下午,市委书记吴天君、市长马懿会见了波司登国际控股有限公司董事局主席兼总裁高德康一行。双方就波司登在郑投资合作事宜进行了洽谈。市领导孙金献、薛云伟陪同会见。

记者 袁帅

深入学习贯彻落实十八大精神
面向基层转作风

本报今日刊发 郑州转变干部作风、转变领导方式系列报道(下) 用实·抒写务实郑州

AA04,AA05



征地补偿制度 修法延期

12月28日闭幕的十一届全国人大常委会第三十次会议没有表决土地管理法修正案草案,这意味着关于征地补偿制度的修法进程将延续到下一次审议。全国人大常委会法工委副主任阚珂接受采访时指出,目前关于征地补偿标准的设定仍存在不同意见,这方面的标准要进一步细化。

温家宝总理在今年两会上提出,制定出台农村集体土地征收补偿条例是2012年的主要工作任务之一。目前,农村集体土地征收补偿条例正在制定中,但这个条例的出台前提是先要对上位法《土地管理法》进行修改,因此这次全国人大常委会审议没有通过土地管理法的修正案,意味着这项工作将继续到明年。

国务院提请这次人大常委会会议初次审议的土地管理法修正案草案对“土地补偿”规定作了重大修改,删除了现行法律第47条中按土地原用途补偿和30倍补偿上限的规定。 据南方都市报



如果你想让他们看见 请占领这里!

- 25.3%的晚报读者家庭月收入6000元以上
- 76.1%的晚报读者过去一年购买过时尚服饰
- 33.9%的晚报读者未来一年打算买车、外出旅游、购买珠宝
- 47.9%的晚报读者接受过高等教育,读者男女比例合理,呈年轻化

——引自新生代市场监测机构中国市场与媒体研究2012夏(CMMS)发布数据



郑州晚报, 郑州第一传播平台
投广告, 选晚报 整座城市都爱看

